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A dolgozatom első részében megismerhetjük, hogy miért választottam az alábbi témát, milyen 

kötődése van a rendezvénynek a gazdasághoz, illetve a vidék fejlesztéséhez. Továbbá, hogy 

milyen komplex tudományterület a vidékfejlesztés, és hogy mennyire összefonódnak a 

területek. Majd Nógrád vármegyén kívül, Magyarország kapcsolódását mutatom be röviden 

a tematikus rendezvényekhez.  

Ezt követően áttekintésre kerül a különböző, azonban mégis nagyon fontos kifejezések, 

fogalmak. Ilyen például rendezvény, azon belül is a tematikus rendezvények, azonban itt 

megemlítésre kerülnek a rendezvények típusainak sokszínűsége. A rendezvény típusok 

áttekintését követően részletesen megvizsgáltam a vidék fogalmát, majd bemutattam a 

vidékfejlesztés fogalmát, a hozzá szorosan kapcsolódó vidéki turizmust, illetve a nem 

elhanyagolható, azonban egyre nagyobb népszerűségnek örvendő turizmus marketing 

szerepét is, hogy miként kapcsolódik a vidékfejlesztéshez és a tematikus rendezvényekhez. A 

továbbiakban kitértem a turizmus helyzetére Nógrád vármegyében, hogy milyen 

kihasználatlan erőforrások, területek vannak ezen vármegyénkben, illetve megismerhettük a 

turizmus fő elemét, a turistát, és szokásaikat röviden.  

Továbbá megismerhettük, hogy Magyarországon a turizmusnak már egyfajta kultúrája van és 

az milyen sokszínűvé teszi a hazai turizmust. A szakirodalmi feldolgozást követően a saját 

kutatásom bemutatása, a hipotézisek megismertetése, majd a kutatási terület bemutatása 

következik. Ezt követően a saját kutatásom részletes értékelése következik, ahol egy online 

kérdőív segítségével térképeztem fel, hogy az embereknek mennyire fontosak a tematikus 

rendezvények vagy a település, ahol ezeket megrendezik, illetve ezen rendezvények hatásait 

fejtettem ki részletesen a lekérdezés eredményének feldolgozása közben.  

Továbbá kitértem a családi állapot és a rendezvények kapcsolatára, hogy miként tudja 

befolyásolni az embereket a családi állapotuk és a rendezvényeken fellelhető gyermekbarát  

programok megléte a rendezvény választás folyamatában. Ezután elemeztem a gazdasági 

erősségeket egy-egy rendezvénynek, illetve az adóbevételek fontosságára és az egész rövid, 

illetve hosszútávú hatásainak vizsgálatára is kitértem, hogy miként tudja a település, vagy 

akár az egész vármegye gazdasági és turisztikai életét befolyásolni egy-egy rendezvény. Az 

elemzést követően az eredmények értékelésére, a hipotézisek elfogadására és a kutatás 

sikerességére került a fókusz, majd az eredmények és a hozzá kapcsolódó javaslataimat tettem 

meg. 

 


